114+
EAe Lk O e T N
tzarz:-Jy, [ e2 [20%1

T 2 %) AT 205 Frateri afvms 7 famen/ el =m-2 | vofz.1c.c.30%0
ALE. o3 qITT
.)mmmmfm/mn/rm. ()/ 35 132/ 23 /2. 32.0% 2073

T -

————

EElCin i FZ HTAlEd AR, "AT 929 HeAe AraEIEET A
Wm?rﬂﬂf‘rrrﬁ(mﬁ?fwwwm mmm:ﬁfﬁv'rw
7 HFHT 277F 07 ?rmﬁeouzﬁm:p:ﬁnmmmmzwm
Wm&mmmwmm
: mewwwmmmmmmﬁm
U= AT HaAt i g At muat:rfawwmuﬁmm

% FIATH AT ATE.
2 "I AT THEET TEE WA Swa AT @ A s e
g;‘ nww%ﬁaa?ﬂwqﬁwmmmmmwmmmmzmm
gt -
?) HH wHE (5) ey wiws, Fmge g
AT 7 3Faa FEar.
3) T T AT dara AT, e (%) FiAT AtedT 7 3

FrET
%) AT 3 AFAT- 3(4) T g faam, e afve, A

) fHaz 7w,
W\
mgmaﬁﬁ A1)
(\-Eﬁﬂ

Scanned with CamScanner




e - 92,0202 =t JifAH Aar Asar AT,
FAeEa- et aReg e
TETE i - qRE] (TE.OE Y. ST
.¥ar Hatt F ol -fSeeT |ar (a-¥)

AT,
" | o A | i e T RS s | ow | i
- fa, wor Tttt e fageien I I
A, wHET-A AT W= A Eio) e PO < T FRIT . IRT
I/ S| (3T e A P wEt | gl
srr g lCuich
R R 2 ¥ W % 9 ¢ R R0 R R L&) ¥ M "
R | FwEr - mR 3 T | ear &t 08.0¢.50 | - g§.0%.40 ai=r 0%-0%-30 - - -
R & T gEewe R¢.0R.82 =t Euic FoE | ear A R9.0¢.¢0 a9 3022 £R.09.0% Llien oR-0%-30 - - -
3 |Stt. se 24.0¢.88 et ¥ T | ear &t 30.%0.¢0 T 3%.0¢.32 28.04.L4% af=w 0g-0%-30 - - -
¥ | g R0.22.83 F Tt Bl T | < 2R.0%.6% qq R R¢.0%.e4 = 0%-0%-Ro - - -
4 TFIH T 02.09.53 FHuTSt I e ar =@t gR.00.¢8 A 30.08.3% 0R.0%.¢4 Liiers 0%-0%-30 - - -
& |, mem awe 0R.00.83 HUTet el FUE | oam T g¢.0¢.C8 GR) 30.0%.]3 02.0%.L% Llien og-0%-Ro - - -
) I R 20.03.8% HUTE i) o | \eaT &t 4.0%.¢% ad 32.03.3% 0R.0%.¢4% uR=w 0%-0%-30 - - -
¢ |%.um. frErr 0%.0%.83 s i) T - 09.02.¢% . 3%.0%.23 RR.0%¥.L% =R 0g-0%-30 - - -
] . = Y 09.0%.88 aifsra e e | &ar @t RE.08.¢R LA 30.0%.3¢ 30.03.¢4 =R 0%-0%-R0 - - -
g0 |freriic @, fidt 0%.00.8% et ELic) T | \oaT &t R¢.08.¢R ad 30.08.%% 2R.0%.L4% af=w 0%-0%-30 - - -
R [T T .04 8¥ Ec A T | e & 02.0¢.¢R LA R.o0U.Y 0%.0%.C% o= 0g-0%-R0 - - -
R |F ARG - =Tt Esic) T - 23.0%.¢3 ad - 23.0%.¢3 af=w 0%-0%-R0

3 | feRrsit waR i) Euic o 22.09.¢3 a9 22.00.¢3 i oR-08-30 siFei.co | # 1R

R¥  |vreTer EE 0R.04 &Y FAR e T | \oam = 2R.09.£3 " 30.0%.3% 0R.0%.64 iR 0g-0%-30 - - -




2 K] 3 ¥ W ) ¢ R R0 R R L&) ¥ M "
t (TEE T U.0U.E¥ ires oar &t R0.0¢.¢3 R 3%.04.3% 0R.0%.¢% ufer 09-09-30 - - -
%% | T AW TE (3 03-0%-%3 TSt A <@t &t 39.0%.¢3 o} 3R.02.33 30.0%.¢3 i oR-0%-30 - - -
20 | TH UH |rawET(3rT) 02.09.83 AR e \oaT &t R0.0R.¢3 a9 30.08.3% R9.0%.43 aft=r 0%-0%-30 - - -
¢ | Tum .9.82 Eauc A © ar at 2R.2%.¢3 aw 30.09.3% 3R.8.0¢ iR 0%-0%-30 - - -
R |G e 08.0¢.E3 a8t &4 & 29.09.0% . 32.0¢.3% 0%.0%.¢44 uR=w 0%-0%-30 - - -
R0 |ELuE.TTRaR 0.0%.83 R LS. © & &t R¢.R.L¥ a9 3%.0¢.33 0R.0%.¢% iR o0%-0%-R0 - - -
R |& TR U.08.8% ELa e U.08.C4 ] 30.08.3% EINCIWAN aR=r 0%-08-R0
R @RI - e Euie) - ¢.009.04 a9 2¢.00.04 =R 0%-0%-30
R} | wY A 0%.0%.€3 Eac ELic) ]ar 4.00.0% a® 30.0%.33 24.00.0% Liiery 0%-08-R0 - - -
¥[SSR =R 03,048 aE WA ¢ar ant 2¢.0¢.L% o 30.0%.3% 2¢.0¢.t% fe oR-08-30 - - -
[T R 0R.03.84% TR e o &t 33.%0.0% LA R¢.0R.3Y4 R3.%0.¢4 Liieny 0%-0%-R0 - - -
Re | feer Smat R0.23.82 e ExA \oaT =t R0.%%.44 a9 382 R0.8%.44 afeer 0%-0%-R0 - - -
9 |eAw & WERE 2R.0%.8% fex WA, q R.8%.¢% a9 R¢.0R.]Y R.2R.L% aft=r 0g-0%-Ro - - -
¢ [T AAEEER RR.0R.&Y TR WA, R.82.64 a9 EIXINAN AT afeer 0%-0%-R0
R |faw e wEER 0R.0%.5¢ T A <ar R0.22.6% LA 30.0%.%¢ R0.2%.¢4 =R 0%-0%-R0 - - -
30 |TEWE WSS 34.02.53 et Euie) oar &t R.0R.¢E aq 3R.02.33 8R.0R.L% aft=r og-0%-Ro - - -
R TR RIS R4.08.€3 FHurEt A @ &t R.0%.4§ ad 30.08.3% R.0%.4% afe o0R-08-30 - - -
R | . T ¥.09.8% FHUTt Euic ]ar &t 2R.04.0% a9 R.0¥.% 2R.04.C§ it o0%-08-30 - - -
33 | yefoe . siem RU.0%.E5 T A war &t 2R.04.C% a9 320278 2R.04.L8 =R 0g-0%-%0 - - -
3¥ TSl e 3R.23.63 et Euict & ot 23.04.L8 a9 3.2R.73 23.04.68 =R og-0%-Ro0 - - -
3y |feeita SotEor 019.20.82 FAR ELict Qar &t 23.04.L8 ad 3%.20.32 R3.04.L5 = o0g-0%-Ro - - -
3% |V TR 0R.20.%R et Euicy \oar &t 2¥.04.¢§ ad 32.20.3% R¥.04.LE =R 0%-0%-30 - - -




? ? 3 ¥ ® 9 ¢ R Ro R R R ¥ ™ %
30 [T AR 03.0.83 et T o & 2¥.04.¢§ a9 3L0.R 2¥.04.¢§ TR oR-0%-Ro - - -
¢ |ufamea R.00.8R HUTSt Eoic) - 2¥.04.% o 32.00.3% R¥.04.C% =R oR-0%-30 - -
3R |IERE F. TS 0.0%.§3 FHuTEt Eic car 28.04.¢§ aq 30.0%.73 28.04.C§ af=} 0%-0%-30 - - -
¥o [T w.ETSETR - - - R8.04.LE . R8.04.LE uf=rR og-0-R0
¥g [ T Ao 0§.09.58 HUTE ELict eI @ R0.04.¢§ ad 32.09.32¢ R0.04.6§ =R 0g-0%-30 - - -
¥3 % @ W 23.0%.8¢ awE Euict e T RR.04.LE LR 3R.0%.%¢ RR.04.CF =R og-0%-Ro - - -
¥3 | WEE g R0.0%.53 et Eoic) e T R¢.0%¥.09 LAY 3R.02.33 2¢.0%.09 ofeer oR-0%-30 - - -
¥y  |fasew €. wgw 2R.0R.59 FHuTst Eoic) ]ar Ft 0R.0%.49 A R¢.0R.30 0R.0%.49 af=r 0%-0%-30 - - -
¥u | enfag s R¢.0%.8R AR ]ar @t 03.0%.00 R RO 03.0%.00 Llien oR-0%-30 - - -
¥E  |T.UHERUTER 03.0%.¢9 a9 03.0%.¢9 uft=r 0%-0%-R0
¥ |siAet qur w. faureny o4.80.84 TSt Eoic) ¥orr T R.3.69 " 3.20.%% ELARA o= 0%-0%-R0 - - -
¥¢ |WRE T uEE 30.0%.83 wR ST eI T o4.03.49 . 30.0%.3%3 04.03.¢9 =} 0%-0%-30 - - -
¥R |foww w. f-g 0%.02.8% FHuTst war &t WA ¥ ELR SR ELERA it 0%-0%-30 - - -

ifereiEr
wo |gERa 7. faEw o4.0%.5% kel A ]ar &t 24.9.09 LA 30.0%.3% ELERA =R - - - TR

W ot

uR  |IEEEE A 04.09.83 et ar =@t ¢.L.L9 A 3R.00.33 R..CR iR oR-0%-30 - - -
uR [T AT AT 0%.80.88 HUTS T oa at ¥.8%.¢0 GRC) 3R.20.2 R.C.CR it 0R-0%-30 - - -
w3 [AER WER - R L. e R0.R.6¢ LA R.¢.¢R =R 0%-0%-R0 - - -
wy¥  |9wE sEvET - welt Bac - .60 aw 2R.3.¢¢ R.6.CR o= 0%-0%-30
Wy | I AL S 03.0%.8% At ELie) o it R¢.C.CC LA R¢.0R.]¥ R.C.eR =R of-0%-R0 - - -
wg  |vfEw Eives wew 4.02.8% eI LS. &4 &t ¥.2.6% a9 32.0¢.7% ¥.4.%0 afv=r oR-0%-Ro - - -
wo |sfmet fomT e - - - R.B.€R A ¥R =R 0%-0%-R0




2 Q 3 ¥ ® % 9 ¢ R R0 R R R ¥ ™ A
. w/r/ee
o A

e |emw fa. st 0.01.82 "R Kl ¢.e.eR 30-0%-R¢ Bl uft=r 0%-0%-R0 - TR

R

Tt
uR  |fmy A, SrEt 0%.0¢.89 feaw WA e | ]ar 2R.2%.¢% LA R.0¢.R0 2R.2%.6% =R oR-0%-30 - - -
g0 | o W g RE.REL S e T | <@t 3.%.%0 LA 30.82.3¢ %.4.%0 =R 0%-0%-R0 . - .
&2 |faoma &t @i 2R.0R%.8% et i) o | Rar At ¥.2.%0 T 30.0%.32 ¥.2.%0 uR=R 0g-0%-30 - - -
&R (WIS P ARAE 30.8%.80 TR LS. T | ]am = ¢.2.%0 A 322070 ¥.4.R0 Liiehs oR-08-30 - - -
&3 | sftwell sT. urier 0%.0%.5% et FoTE | ]ar &t R.¢.%0 G 30.0%.%% R.¢.%0 Lok oR-08-30 - - -
&Y WA . T R.08.93 FHUTE ELie] i) ¢.¢.R0 LA 30.08.3% R¢.¢.R0 =R 0%-08-R0
g« |sfwet wferen T fageey 23.02.83 =Tet Euic s | ¢am At 3.%.%0 ad 3R.0%.3% 3.%.%0 =R og-0%-R0 - - -
8% [T A R¥.0%.198 L e T &€.%.%0 LA 30.0%.3¢ €..%0 Lliehs oR-0%-30
g9 |sfiwelt areft = sy 0R.0%.8% Eac Eoic) T | RF 9.%.%0 A 3R.03.3% 9.%.%0 it 0%-0%-30
% | SgEEeE R9.0%.02 ST Eiad | RAR BN wd 30.0%.38 R4 afer oR-0%-R0 siwel.es | -
&% | sffwt waT . et 02.00.8% Lic) E T | /@ Wt 3.20.%% wd 30.08.3% 3.20.8% ufes 0%-0%-R0 - - -
wo |feus . Fmt %3.08.9% FER A s | e & ¢.20.]% LA 30.0R.3% ¢.20.]% o= 0%-0%-R0 - - -
CLIN e 03.0%.8¢ et el T | Rar At ¢.R0.]% ad 30.0%.%¢ ¢.20.]% afi=rR 0%-0%-R0 - - -
o) |simet qur RO wrEe R¢.R0.88 | Euic --- ¥ ar &t ¢.20.83 | 3020 ¢.20.83 Lliek og-08-30 - - -
03 st oy o, WA RR.0%.84 FuTEt Eoic) FUE | o ar ¢.80.8% GRS 30.82.]% ¢.80.8% ufer o0g-0%-30 - - -
oY  |$a% . HeEme 0R.09.90 FAR Euic T | eam ¢.R0.8% R 30.08.30 ¢.R0.8% iR 0g-0%-Ro - - -
oy | sfiwet ST e 3R.0%.84 FHUTeT T | ear A ¢.20.8% a9 30.0%.34 ¢.%0.8% aft=r 0%-0%-%0 - - -




? Q 3 ¥ W 9 ¢ R R0 R R R ¥ M "
©f  |AEEER . HEThTS g4.04. 0% T . <@ &t 3.0.83 a9 Rou.3R 3.0.83 iR oR-0%-30 - - -
0o |TERTST &, TSR 0%.009.8\9 =R S war &t 3.0.]3 . 30.0%.R9 3.0.83 =R 0g-0%-30 - - Edl
9 |WE T FR 2R.]R.64 sty AT ¥ @ 3.9.%3 A IIRRY 3.0.93 it og-0%-R0 - - -
O] AT TMLEAER 20.02.93 foax WA, @ &t 3.9.3 a9 32.02.33 3.9.3 =R og-0-Ro - - -
¢o | wfwer wn. qu - AT S - 3.0.83 LA i 0%-0%-R0 - - -
¢ [TER . gW 23-23-8Y% FUT ELic) ]ar @t .9.]3 A EARERTY .9.]3 =R 0%-0%-30
R |F. Tl fagie 0%.00.83 i ELic) ]ar it R¢.RR.%3 A 30.08.33 RC.2R.%% =R 0R-0%-30 - -
¢3 |foeiE A See RE.QR.63 fordt i) R & & R¢.23.%3 . 30.0%.R9 R¢.23.%3 =R 0g-0%-30 - - -
¢¥ | T =i RE.8R.63 - - <ar @t R¢.83.%3 LA 32.8R.%3% RC.R.% iR of-0%-R0 - - -
e |fuferE w W 2¢.08.8% Eac Eeic) ]ar =t R¢.2R.]3 wq 30.08.3% R¢.2R.R% =R 0%-0%-R0 - - -
¢%  [AREA A W/ 2U.0R.84% HUTs Eic) &aT & R¢.Q3.]3 ad 30.0%.3Y% R¢.QR.13 =R og-0%-R0 - - -
¢o  |EWE . TEURET 24.03.6% FHAR Euic ean @t R¢.RR.]3 GR) XA R¢.2R.R3 = oR-08-30 - - -
¢¢  |demeE e 040,68 et Euic R¢.JR.R3 R R¢.0R.7% R¢.2R.]3 Llien 0%-0%-%0
¢R | ISTA IFHUT HiAUEAAR 8-R0-94 RLEC) goaT Ut R¢.03.84 R !®-Ro-3u R.03.]Y iR 0%-0%-30 - - -
Ro | sfiwelt wiewn . TEUTER - w®R LS. e @t ELCERIN a9 ELEERIN Llien 0%-0%-30 - - -
/e |sftwelt feden @, fqae - Ec Euic] - 3R.03.8% LA 3R.03.8% =R 0%-0%-R0 - - -
/R | st wiaTas . et - HoTet Euic) - 3R.03.8% ad 32.03.94 aft=r 0%-0%-30 - - -
Q3  |wigvrER W WEW - St g - 3R.03.84 ad 3R.03.84 uR=w og-0%-R0 - - -
Q¥ | iRt o . 3 - FUEH T - R0 LR 3%.03.%% aft=r oR-0%-Ro0 - - -




'SE 3 ¥ N o ¢ ] %0 ® R 3 ¥ W™ %%
Ry | sfiwet fomer M. aEER - Fumt ELic] - 3R.03.84 LA 3R.03.84 Liiers 0%-0%-R0 - - -
/g |sftwelt golten TurfaR - WER S - 3R.03.%4 A R.03.%4 o= 0R-0%-30 - - -
Re [T fr wrum 3R.%0.93 e - 32.03.8% wq 3R.20.33 3R.03.8% =R 0%-0%-R0 - - -
R¢  |sfwelt war §. fetewr R%.80.0% i Euie) - 32.03.8% aq 3.20.34 A =R 0%-0¢-R0

%% |afe sie - e . - 0%.2R.34 . ERIXIN i 0%-0%-30 - - -
goo  |@IW A, W 0%.009.8% At ELic) - 08.2R.]% LA 30.08.%% E.3R.%% =R 0%-0%-R0 - - -
g0y |faefim . e - et e - 28.0%.%% ad %§.0%.%§ =R og-0-Ro - - -
0%  |WRIA 1. WgRee - FHUTt Eoic) - 25.02.%% R %%.02.%% fer og-0%-R0 - - -
03  |ghter wn. SR §.2R.84 Licil ELicH - 28.0%.9% ¥ %%.0%.]% e 0%-0%-30 - - -
Ro¥  |WW - AR T - %%.0%.%% " %%.0%.]% =R 0%-08-30 - - -
ou  |TiiEet ool BTHY 03.00.8% BT et R arart 28.0%.]% wd 3%.00.3% %%.0%.]% R 0%-0%-30 - - -
0% PN . WEREAT - T 3 - %8.02.%% w3/ %8.0%.%% = 0%-0%-%0 - - -
R0 |sfiwelt St o wRAeT 03.09.8% Tte A - 28.02.%% w8 3R.00.7% %8.0%.%% =R 0%-0¢-R0 - - -
R (W E emEe RRR.ER FUEH 7 Q &t o 32.04.%8 wd RN 3R.0u.% ey 0%-0%-R0 - - -
QR | sfwet gEA . A 2R.2.8R qR R &t & 0%.08.Q% T 32N 0%.08.]% uR=rR o0g-0%-R0 - - -
Ry | sftwet v g et - FurE ELic) - 03.0%.8% " 03.0%.%% aR=r 0%-0%-R0 - - -
Ry |sfimelt T En gum - FHuTst et - 03.0%.%§ ad 3.2.%% =R og-0%-R0 - - -
Ry |5t e = iw v 3.R.%% A 3.R.%% =R 0%-0%-30

RE  |THES WL AGW - MM’ | AT - 3.%.% A 3.%.%% Lliehs o0R-0%-30 - - -




? Q 3 ¥ W 9 ¢ R R0 R R R ¥ M "
9 |sfeelt frfer AT =wg - Tt Foic - 3.%.98 ad 3.%.%% R 0%-0%-30 - - -
¢ T TR AaR R3.QR.0% - 3.R.%% T} IR 3.%.%% it oR-0%-30 - -

R} R . et o4.0R.8R R e - R3.8R.%% a9 30.0%.3% R3.8R.%% Rlien o0R-0%-30

R0 |uTERY . Ao U.RR.E¥ e 1) el - R3.8R.%% a9 R-2R-R¥ 23.8%.%% Llien 0%-0%-R0 = = =
e |fae w 0%.09.83 AR Euic) - 3.2R.%8 LA 30.08.3% 23.2R.%8 it 0%-0%-30

R | & ek 09.08.5 FEa A, - 23.32.%% ad 30.08.% 23.22.%% Llien og-08-30

RI [T T GAREA 0R.04.8% TR . _ar @t 23.2%.%8 LA 3R.0¢.R% R3.RR%% =R oR-0%-R0 - - -
¥ | W AR - Titg A - 3.8R.%% ¥ R3.8R.R% =R 0%-0%-30 - - -
R\ | 3T . T - Bl el - R.2.9 aq 2.2.%9 Liiery 0%-0¢-R0 - - -
e |weHw fF TTEe - TTR - R.2.%09 R 2.%.%9 iR 0%-0%-30 - - -
230 [IEE &, TAR - ST et - ¢.2.R9 a9 ¢.2.R0 Llien o0R-0%-30 - - -
g3t [wfawr 3. R9.8.8¢ FHUTEt Eoic) - 2R.8.09 R 2R.€.%9 ufer 0%-0%-30

IR || O R 02.09.62 Eel Euic) wart &t R¥.08.L4 a® 30.0%.32 R¥.08.L4 Litecry 0%-08-R0 - - -
233 |Hg Hamw IR EXTY TER . <ar @t R¥.%.¢9 a9 3RR.RG R3R iR og-08-30 - - -
3% [WAIT 9. |R (ufeesem) RR.C.9% HUT i) - R¥.%¥.R9 ad 3%.0¢.3% R¥.%.R9 af= 0g-0%-30 - - 20.3.0
3w | sitwet smmem . frauTwe - TSt el - R%.9.%9 a9 3%.9.%9 =R o0%-0%-R0 - - -
R3%  [IWI AT WER R0.8.€% R LS. - R%.9.%9 . 30.08.]% 3%.9.%9 =R og-0%-R0 - - -
30  |siiwet fvfem s e R0.08.8% TR Eic) ¥ o @t 9.0¢.R9 . 30.08.%% 09.0¢.8% uR=w 0%-0%-30 - -

R3¢ |RpIR AT R R0.4.9% =t ELic) 2¢.2%.9 ad 0w R 2¢.22.%9 ufer o0g-0%-R0




2 R 3 ¥ u o ¢ ] g0 R R 3 ¥ 1 2%
3R | it 3T WOt - TER . - 2¢.82.%9 " 2¢.3%.R9 i oR-0%-30 - - -
e¥o | F.ACH . THW - Tite A - 2¢.2%.%9 A 2¢.2%.R9 Lliens 0%-0%-30 - - -
Q¥R | g ST IR.]R.9% At Euic w arat R9.%.%¢ a9 IR2R.3¥ 0.%.%¢ =R oR-08-30
e¥R | sfiwelt ST=qUT W W.C.53 AEt 29.%.%¢ A 3R.0¢.33 29.%.%¢ iR 0%-0%-30
e¥3 T . S 0%.00.53 e Eoic) T .48 GA) R.00.33 2R.¥.¢% Lliehs og-0%-R0 - - -
¥¥  |TH AW HiETS 23R8 Eqyciy i) R & & 23.4.%% T RR.0R.%¢ RR.§.0% =R 0g-0%-R0 - -
¥y | vt §. ® RR.R.EE FHuTSt I war &t 4.3.00 ad 30.0%.3§ u.3.00 =R o0%-0%-30 - - -
g¥g | fomiwr 7. wete 3.8.93 EEIn Q@ &t R9.3.00 a9 30.0%.33 R9.3.00 =R 0%-0%-30 - - -
Ryl | sfiwelt fer @ | 4.8, R A @ &t R9.3.00 a9 3R.0%.3R R9.3.00 =R og-0%-Ro - - -
R¥¢ TS T 3R.20.83 T A Qar &t 4.%0.00 LR 3%.80.33 .20.00 i 09-09-30 - - -
R¥R | T ABHT 24.0%.1919 et i) @ &t %.20.00 a3 30.0%.33 4.20.00 af= 0g-0%-30 - - -
o |t 7. ik 4.R.90 FUTE Eic] <@ it 4.20.00 a® 30.0%.3 %.20.00 =R 0%-0%-30 - - -
ug | st =T . SRE g0.04.93 FHuTt ELic) <ar &t 4.20.00 ad 32.04.3% 4.g0.00 R 0%-0%-30 - - -
fuR  |UENIW ULETHE 0%.4.9% feax WA, @ &t %.20.00 . 3%-04-3% %.80.00 =R 0%-0%-30 - - B
w3 [AgER f1. wae u.5.9¢ i ECict Q@ &t 4.20.00 T 30.08.3¢ 4.0.00 =R 0%-0%-30 - - -
fuy | siiwet forem of. weTor 29.2%.9% EREl Eoic) <ar @t 4.80.00 R RN 4.80.00 af=r 0%-0%-30 - - -
Ry |wA fa. famt U.R.8¥ Ela) el can @t 29.%0.00 L) R.0R.3% 29.80.00 aRer 09-0%-R0 - i, ,
g | sfmet g AT et 2.9.98 Rl <@ &t €.22.00 a# 30.0%.3% .22.00 fer 0%-0%-30 - - -




2 K] 3 ¥ W ) ¢ R R0 R R L&) ¥ M "
uo | gt T e ¥.8.0% TR S o it §.22.00 |« 3R.08.¥] £.22.00 Llien oR-08-30 - - R0 ot U
Rue | SRl SREUT TR - FHuTEt Eoic) - R.R.0% R 2R.R.0% i 0%-0%-R0
uR | sfwch. e TEEter - HUTS i) - 2R.R.0% T 2R.%.0% uR=R 0%-0%-30

. TR
8o | AR Y. FEgTAR 3R.6.0% EEl A, R.¢.0% ad 30.08.33 R.¢.0% =R og-0%-30
LR
e | sfwet T f§ A 33.9.9% WER IS Ecel R.qR..0% GRC) 3R.00.3% R.8R..0% TR oR-08-30 - -
LR
RE}  |WAIEY SLIEH ¥.R.9¢ g WAEF R.8%..0% . 30.0%.3¢ R.2R..0% =R og-0%-30 ¥ Q00 & s
3 |wfqw wLa R.3.6% PR LA - ¥.%.04 A IR.03.¥R ¥.%.04 Llien oR-0%-30 - -
Q8¥ TSI AT Wigaut 3.3.9¢ et ECict et R.C..0% % 3R.03.3¢ R.¢..0% uR=rR og-0%-Ro - -
R84 |HEE W B R0.0¢.98 i S EEC R.¢..0% . 30.22.%% £.%..0% =R 0g-0%-30 - - ElCILR
Re& | sfimelt deewen fir o R¥.03.8% FHUTt Eic =gar R.C..0% a9 3R.03.7% R.C..0% Llien o0R-0%-30 - -
el | sfiwer ant fa gEatt ¥.5.90 st AT Tt R.C..0% A 30.0%.39 R...008 Ll og-0%-R0 - -
R8¢ |TOE g, wie™ 2.9.9¢ lIES A =gar RR.20.04 A 30.08.3¢ RR.20..04 aft=re oR-08-30 - -
&R |ofg WS wwed ¥.¢.93 et Eoic) et RR.20.04 LAY R.0¢.33 3.20..0% fer oR-0%-30 - -
Qoo |[sft Tag Ak TRRET 2.0.9% e AH. EEc) RR.20.04 ad 30.0%.34 3R.20..0% af=w 0%-0%-30 - -
QY |sfiwdt Y@ At T@at 2.8.8% HUTSH i) aar RR.20.04% T 3R.04.%% RR.20..0% =R 0g-0%-30 - -
Q9 |@ T sff feme = Tt ELic] orerEt 3R.%0.04 LA RR.%0..04 =R 0%-0%-R0 - -
Re3 | F. FES RR.8.99 HoTet Eict RR.80.04% ad 30.0%.39 RR.80.0% =R 0g-0%-30 -
oy |sfiudt v ot @i 2.%.83 FHoTst T - RR.20.0% ad 32.03.]3 qR.20..04 o= 0%-0%-30 - -
oy | sftaet.AmET ¥, wigaw 23.%.% Eqyciy i) RR.20.04 T 30.0%.%% 3%.80.0% =R 0%-0%-30 -
Q0E  |sfiwet war @ fears Qu.§.90 HUTs i) RR.20.04 T 30.08.30 3R.20.0% =R 0%-0%-30




2 Q 3 ¥ ® % ¢ R Ro R R R ¥ ™ A
Rol  |sfiet giveT Wt FeEy 4.2.93 AR ELic) e 2R.2%.04 GRS 3R.02.33 2R.2%..0% =R 0%-0%-R0 - -
ve¢  |dfemT % A R.0¢.0\9 T T T 22.22..04 qH 32.£.%\9 22.22..04 uftew 0%-0%-30 - -
Q9] [ sfiwel s TRR 2.0.8% HER S L) 29.2.08% A 20.2.08% 29.2.08 =R 0%-0%-R0 - --
R¢o  |Tim sit.aREe - - - ST 0.8.0% a9 0.8.0% afer 0%-08-30 -0t -
ReR  |awEE FoateRt R¥.3.8% - - o 20.2.0% " R0 20.2.0% aft=rR o0%-0%-R0
geR | afast o u.9.¢% TMawt femm. e 3%.5.0% a9 3R.0.¥% R%.5.0% Llion o0%-08-30
2¢3  |foesm smEw R.8.89 TR WH. ot 9.R.09 ad 32.04.79 ©.3.09 af=w 0g-0%-30 - - -
¢Y¥  |THETH T - - - AT ©.R.00 LA ©..00 =R oR-0%-30 - -
ReW  [TATTER AR ¥.0¢.9¢ WER S e u.2R.09 a9 R.0C.3¢ u.22.09 Lok oR-08-30 - -
s |eRiEE wrawet 0R.0%.93 RIS EXH e %.22.09 a9 30.0%.33 %.22.09 Rlion oR-08-R0
¢e  (ImETE T 3.00.8% FUEH Euic) e &.RR.00 ./ R.00.3% £€.22.000 it 0%-0%-30 - iﬁw
R¢e  |FvE wiTEior 0%.80.%¢ R . e §.22.09 R R0 £.22.00 Rlien oR-08-30 7-2R -
%¢e] | mmh wfimmw 03.20.83 HUTEt Eoic) e §.2%.09 R ELATRY £.22.09 fer 0%-0%-R0
R0 |F.wfiTEr e - FHuTSt I FroTe R9.82.09 A R9.82.09 iR 0%-0%-30 - - -
R |3ff. AMER qERE FvHE Ru-0-EY FUTEH Eic) T R9.82.00 R 3R-09-34 30.9%.00 f=r 0%-0%-30 = = -
W |[FH FHLARHR Ro.09.C0 RIEIy fomm | e 04.2R.01 w3/ 32.000.%0 oL.2R.0 ufeew 0%-0%-30 - -
wy |fem g TR - - - o 23.2%.09 LR 23.8%.09 ufer 0%-0%-30 - -
RY | TR . ARETE 0¥.82.0% FHuTSt BacH T gR.22.000 RG] 30.22.3% 2R.2R.00 TR oR-08-30 - -
Ru A o 22.0%.9% - - aruTeT 29.23.09 LA R¢.0.3% 29.8R.09 i 0%-0%-R0 - $$§
RE | HET TR 3R-2R-00 FUTEH T i) 2R.82.09 aq R.03.¥% 2R.2%.00 =R 0%-0%-R0 - ";faﬁ
e | T st - AT ST e R0.83.00 GRS R0.8R.00 iR 0%-0%-R0 H-o%




R R E) 9 % [ R R0 R R L&) ¥ M "
¢ |gfer amAsm™ R¥.0%.9% - ST R¥.2R.09 a9 32.02.3% R¥.9R.09 aft=r 0%-0%-R0 -
R T3 LT g0.%0.0\9 fasm e | W R¥.QR.00 a9 3RR0.¥Y9 R¥.2R.09 Lok oR-0%-30 -
Roo  |faAig s Sive EERINAN - ST R¥.%R.09 " 30.82.%4 R¥.8R.09 aft=r og-0%-Ro - -
0% |m.afrer . fee 0R.22.4% - ST 8.RR.00 ad 30.2.% 8.2R.00 =R 0%-0%-30 - -
Q03 | famiae - Euict ST 32.q2.09 . 32.%%.00 af=rR 0%-0%-R0 - - -
303 U ALEREE 3R.0.8% Euie) ST 32.2%.00 ad 32.00.3% 32.8%.09 =R og-08-R0 - - -
R0¥  |FIM 5.9 THEER M.2.8% i) ST 3%.8R.09 ad 32.%R.009 af=w 0%-0%-%0 - - -
o4 |witEE gamEE - LS. ) 32.83.00 | 32.83.00 =R 0%-0%-R0 - - -
Rog, |feeter famiwe ¥.4.9% TS T 32.8R.00 R 3R.8R.09 =R 0%-0%-R0 - - -




R R E) 9 1) ¢ R R0 R R L&) ¥ M "
R0 |gRE sit.aTEER 04,008 - 3RLR.00 G R.00.3% R.2R.00 Rlien oR-0%-30 - -
Ra, T
Ro¢  |TIN 5.9 THER 2U.0%.8% - 32.8R.00 a9 3R.0%.% 3R.8R.09 ft=r og-0%-Ro - oA
R0} |TIENA AR 09.0%.99 - 32.8%.09 . 30.0%.39 32.23.000 af=} 0%-0%-30 ey -
. H.0¥,THTH
Ro HHT %'5" R - - 3R0RR.00 LK 32.2%.09 =R 0%-0%-30 H-o4 ;}:ﬁﬁ
R it TR WA 08.09.83 ST 3 et oR.0R.0¢ ad 30.08.3% 02.0%.0¢ =R 0g-08-R0 - - -
R | ST AT | AR ?.3.90 el ¥ arat R¥.2.0% GRC) R¢.0R.30 3¥.3.0% TR oR-08-30 --
ey
. uaE
032 %, HEA . TR R¥.2.43 A u.3.%0 ad R¢-03-¥3 w.3.%0 uf=rR 0%-0%-30 e
R¥ | W T U.9.E5 TALA. 2R.%¥.%0 ad 3%.00.7% ?R.¥.%0 =} 0%-0%-30 - -
Ry | TS THLRT WRER EL] RR.¥.%0 qd 30.08.34 R.%.%0 it o02-0%-0 — -
NE foree n.E=w R¢.R.8¢ A R.¥.%0 a9 30.0R.3¢ R.¥.%0 =R og-0%-R0 -
. CAR
R0 IS WEH TRET 23.3.8¢ R 2.%.20 ad 3R.03.%¢ 2.%.20 aft=r 0g-0%-R0 | HemEE-
oY
R | T SR FERRAC R RR.¥.20 aq 30,083 2R.¥.%0 i 0%-0¢-R0
RR | =it e w.fae 04.00.8% ST R &t 28.0%.93 ad 32.00.3% 8.0%.33 =R 0g-08-30




Q 3 w ] ¢ R R0 R R R ¥ M "

330 | oft e R amER RR.2R.9% et 04.0%.8% ad 32.2%.3% 04.0%.8% =R 0g-0%-30 - Ry
faar. THTERfETR

R T P SHFORTE HSe R8.0%.¢% e I3 " 30.0%.%% ELAERE! =R 0%-0%-30 TR | a o e
fasmer Trrele

IRR|F AR TR e 2R.2%.¢% ) N 32.%%.%3 LX) 30.22.%% 32.0%.%3 =R og-0%-Ro0 A e | W iRt

e 0%

??3| sft gvIw fasger wg R¥-04-8R gALa. ] ar &t 20.8%.8% GR) I-04-R 20-%3-2% f=r og-0%-Ro

R |2 ey YT Asmw 30-08-¢¢ e R ar &t 02024 GRS 30-0%-%¢ 03-23-?% Llien oR-08-30

RN [ off AR e go-04-9o et R @ R.R0.%4 a9 3R-ou-30 03-23-%4 Lt oR-0%-30

38| twa Wi 3%.0R.89 - LA 30.0%.%9 0.22.09 R 0%-0%-30 = 2 -

IR |ARTH oY, <ot 0.0¢.89 - LK) 3R.0¢.39 ©.23.09 =R og-0%-R0 - -

_w -

39HET FEFH FfAFH @)

et uRve, ARTR




